BEIBOOEI

PyHKUMA [TpeobpasoBaHme rpadomka pyHkumm y=f(x)

y=-f(x) CumMmmeTpust oTHocuTenbHO ocn OX

y=af(x) PactaxeHune rpadpuka sgonb ocu QY B K pas,
ecnu a >1, cxatme B 1/a pas, ecnu 0<a<1.

y=f(x)+a Caosur Boonb ocn OY Ha a egunHunL, BBEPX,
ecnu a>0; Ha lal egnHuu BHK3, ecnun a<0.

y=f(x-a) Caosur Bgonb ocn OX Ha a eanHuL, BNpaseo,

ecnu a > 0; Ha lal eanHuny BneBo, ecnu a < 0.




ID30HK K3HOI QYRRLMH 1300DaKEH ka pieyiRe!

AY
T4 )y =(x+2);
o~ 0] | > 2Q)y=—x-2:

3)y=—x+ 253;
4)y=—(x-2).




I'padpuk kakol PyHKIUM , U300PAKEHHOM HA PUCYHKAX

COOTBETCTBYET YKa3aHHOMW (popmyrsie

y=3x’+1
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['padpuk kakol PyHKINM H300pAKEHHON HA

PUCYHKax COOTBETCTBYET yKaszaHHOH ¢opmyne | ) — -0, 5x2 -3
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I'paduk xkakoil QyHKIIMH N300pa)KEHHON HA pUCYHKaX

COOTBETCTBYET yKa3aHHOHU (popmyie

y=-2(x-2)?




I'paduk kakol (PyHKIIMU U300paKEHHOM HAa pPUCYHKaX

COOTBETCTBYET yKa3aHHOU (hopMyIie y= (x+2 )2 -4
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Kakon cbopmyrnon 3agaetca rpadmk yHKLMN n3o00pakeHHOW Ha
PUCYHKe
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1 Y= (x+2)"=2
2 y=2-(x+2)°
g Yy = 2+ (x+2)

gy = (x+2)7



Kakon cbopmyrnon 3agaetca rpadomk pyHKLUMN n300pakeHHOM

Ha PUCYHKe

Ny
: 1 y=2 (x+3)"+4

4

7\ 2 y=2(x-4)*- 3
1T x

0 g vy = 3-2(x+4)?
4 vy=-2x-3)°+4




Ioouepknume, noxcanyiicma, me coClmoAHUA,

Komopbsie Bwvt ucnvimwieanu ¢ npouecce CE200HAUIHE2O

VYDOKA:

HHTEpec CKYKa
0eCnmoKoMCcTBO YA0BOJIbCTBUE
IMOIUOHATbHBIN pa3apaxeHue

noabeM




Jlomawnee 3a0anue

l.ITocTponTh B OQHOM CHCTEME KOOPAWHAT TI'papUKH

(OYHKITHIM:

a) y=1/2x* ; 6) y=-1/2(x-3)* ; B)
y=1/2(x+3)*-2.

2. YKa)XuTe KOOPJAHHATHI BEPIIMHBI ITapa0O0JIbl U

HaIpaBIEHUE BETBEH: a)y = -3x*+35;
0)y = (x+5)*+2; B)y = -0,5(x-2)*+3; r)y

_ =2(x-3)%.
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